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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/004626-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
D. Rubén Illera Redón, Dña. Noelia Frutos Rubio, Dña. María Isabel Gonzalo Ramírez, Dña. Virginia 
Jiménez Campano, D. Javier Campos de la Fuente, Dña. Alicia Palomo Sebastián, D. Fernando 
Pablos Romo, Dña. María Consolación Pablos Labajo, Dña. Nuria Rubio García y D. Jesús 
Guerrero Arroyo, relativa a diversas cuestiones en relación con los profesionales de las unidades 
de valoración y atención a personas con discapacidad existentes en Castilla y León y las personas 
atendidas en los mismos.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 29 de octubre de 2020, ha admitido a 
trámite las Preguntas para respuesta escrita PE/004623 a PE/004682.
Con esta misma fecha se remiten a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 29 de octubre de 2020.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: José Francisco Martín Martínez

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Luis Fuentes Rodríguez

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Rubén lllera Redón, Noelia Frutos Rubio, Isabel Gonzalo Ramírez, Virginia Jiménez 

Campano, Javier Campos de la Fuente, Alicia Palomo Sebastián, Fernando Pablos 

Romo, Consolación Pablos Labajo, Nuria Rubio García, Jesús Guerrero Arroyo, 

Procuradores pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA de las 

Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y siguientes 

del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 

pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

En relación a las Unidades de valoración y atención a personas con discapacidad 

existentes en Castilla y León. 

PREGUNTAS: 

- ¿Cuál es la categoría y el número del personal que ha trabajado en todas 

las Unidades existentes en Castilla y León en los últimos 15 años? 

Segregar la respuesta por la fecha de contratación, duración de su 

contrato, tipo de jornada y modo de contratación realizada. 

- ¿Cuáles y cuántos profesionales se han jubilado en cada uno de los 

últimos 15 años en cada Unidad de la Comunidad? Segregar el tipo de 

contrato que poseía, categoría y jornada laboral. 

- ¿Cuáles de ellos son funcionarios de carrera, funcionarios interinos, 

personal laboral y personal eventual y sus años de antigüedad? 

- ¿Ha habido en los últimos 1 O años personal en prácticas formativas? 

Indicar el tipo de titulación por la que han realizado las prácticas. 

- Indicar en caso de que alguna Unidad de valoración y atención a personas 

con discapacidad tenga externalizada algún servicio. Indicar los servicios, 

los motivos de ello, la Entidad que realiza el servicio, el tiempo que lleva 

realizándolo, modalidad administrativa por el cual lo ejecuta y tiempo de 
encomienda de dicho servicio y cantidad económica que abona la 

administración por ello. 

- ¿Cuáles han sido las ofertas públicas de contratación realizadas por la 

Junta de Castilla y León para cada una de las Unidades existentes en la 

Comunidad de Castilla y León de los últimos 15 años? Indicar el puesto de 
trabajo a cubrir y el número de ellos. 

- ¿ Tiene la Junta de Castilla y León previsto convocar alguna convocatoria 

pública de empleo para cubrir las plazas de trabajo de las distintas 
Unidades de Valoración? Indicar cuándo y cuáles. 
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¿Cuáles y cuántos usuarios han sido atendidos en cada unidad de 
valoración de la Comunidad? Segregar por tipología de usuarios y 
tratamientos realizados como también la duración de los mismos. 

Valladolid a 13 de octubre de 2020 

Los Procuradores 

Rubén lllera Redón, Noelia Frutos Rubio , 

Isabel Gonzalo Ramírez, Virginia Jiménez Campano, 

Javier Campos de la Fuente, Alicia Palomo Sebastián, 

Consolación Pablos Labajo, 
Fernando Pablos Romo, 

Nuria Rubio García Jesús Guerrero Arroyo 
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